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 السلسلة الأولى: المخزونات

  تحصلت مؤسسة ألفا الإنتاجية على فاتورة المواد واللوازم التالية: /ن2/5 بتاريخ التمرين الأول:

 )HT(     دج خ ر 400000           ثمن الشراء  

 ؟          % 5حسم مالي  

TVA     19%        ؟ 

 وتحملت لأجل ذلك مصاريف نقل كانت فاتورتها كالآتي:

 (HTدج  ) 200000مبلغ الخدمة        

TVA 19 %            ؟ 

 ومصاريف شحن وتفريغ فاتورتها كالآتي:

 (HTج   )د 8000مبلغ الخدمة           

TVA 19%             ؟ 

 ، أما المصاريف فتم تسديدها نقدا؟234شيك بنكي رقم ن فاتورة المواد واللوازم سددت بسجل القيود اللازمة  علما أ

 التمرين الثاني:

 لم تكمل مؤسسة  الهضاب بعد إعداد ميزانيتها ولم تسجل أي قيد يتعلق بالمخزونات.

والتي وردت حركتها للدورة ن ضمن الجدول أدناه، وذلك باستخدام كل من طرق تقييم    1X  البضاعةقم بتقييم مخزون  -1
  FIFO   ،CUMPالمخرجات :

 أجر القيود المحاسبية المتعلقة بحركة البضاعة باعتبار أن نظام الجرد المعتمد هو نظام الجرد المتناوب. -2

) فرضا أن سعر البيع في  FIFOباعتبار أن المؤسسة ملتزمة بجرد دائم للمخزونات، أجر قيود شهر جانفي باعتماد طريقة   -3
 دج ( 28هو  18/1

 170ن أعطى /31/12دج/ وحدة ، في حين أن الجرد المادي بتاريخ  20وحدة بسعر  190ن هي / 01/01وضعية المخزون في 

 وحدة.

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 : ثالثالتمرين ال

 أطنان من المواد الأولية لزبونه ب، إليك المعلومات التالية: 10ن قام المورد أ بتسليم  /15/10بتاريخ 

 دج  820سعربيع الطن خارج الرسم 

 % 5تخفيض تجاري الأول:

 % 10تخفيض تجاري الثاني 

  %19الرسم على القيمة المضافة 

مة ب من الكمية المستل  ¼ن وافق المورد على طلب زبونه بارجاع المواد الأولية غير الصالحة والتي تمثل /23/10بتاريخ  -
 ن./24/10ن وأرسل له فاتورة الإرجاع بتاريخ /15/10

 المطلوب: 

 وضح شكل الفاتورة؟ -

 سعر البيع الإجمالي إنطلاقا من سعر البيع خارج الرسم؟ إيجاد المضاعف الذي يمكننا من حساب -

 تسجيل الفاتورة عند كل من المورد والزبون؟ -

 تسجيل عملية الإرجاع عند كل من المورد والزبون؟ -

 

 

 سعرالشراء الكمية المخرجة الكمية المدخلة  التاريخ 
 21 ؟ 100 12/01
 ؟ 80 ؟ 18/01
 ؟ 150 ؟ 20/02
 19 ؟ 80 27/02
 ؟ 70 ؟ 15/03
 18 ؟ 60 20/03
 ؟ 80 ؟ 10/04
 21 ؟ 100 10/07
 ؟ 100 ؟ 09/09
 20 ؟ 110 10/10
 ؟ 60 ؟ 15/11
 20 ؟ 70 12/12



 

ن المتعلقة بشراء بضاعة /0278جانفي ن استلمت مؤسسة البركة من مؤسسة السلام الفاتورة رقم  15بتاريخ  التمرين الرابع:
، الرسم على  % 02= 02ج، تخفيض تجاري د 250000دج والتي تتضمن المعلومات التالية: سعر إجمالي =  215000تكلفتها 

 دج . 37000=تسبيق على الطلبية  ،% 03= 01، التخفيض التجاري  % 19القيمة المضافة =

جانفي  23، وبتاريخ % 05 ن التي تتضمن تخفيض تجاري بنسبة/0315جانفي ن استلمت مؤسسة البركة الفاتورة رقم  18بتاريخ 
 .01795قررت المؤسسة تسديد ما عليها اتجاه مؤسسة السلام بواسطة شيك بنكي  رقم 

ن والتسجيلات المحاسبية اللازمة في كل من يومية مؤسسة البركة ومؤسسة /0315ن ورقم /0278قم بإعداد الفاتورتين  رقم 
 السلام؟

 : ام التمرين الخ

 100000ن من مؤسسة القمة المتعلقة بشراء بضاعة بسعر /0064أفريل ن استلمت مؤسسة النجاح الفاتورة رقم  02بتاريخ  -
 دج خ ر.

  % 02ن التي تتضمن تخفيض تجاري بنسبة /0070أفريل استلمت المؤسسة الفاتورة رقم  10بتاريخ  -

المحاسبية في كل من يومية الزبون والمورد إذا علمت أن ن مع التسجيلات /0070ن والفاتورة رقم /0064قم بإعداد الفاتورة رقم 
 وأن التسديد كان وفق الحالات التالية: ،%19معدل الرسم على القيمة المضافة 

 ؛أفريل ن 05ن نقدا بتاريخ /0064: تسديد كامل قيمة الفاتورة رقم  1ح

 أفريل ن؛ 15ن نقدا بتاريخ /0064: تسديد كامل قيمة الفاتورة رقم  2ح

 أفريل ن. 07ن بتاريخ /0064دج من قيمة الفاتورة رقم  118000: تسديد ما قيمته  3ح


